

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005999479

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Trans East Africa AG, Muttenz

Trans East Africa AG (Trans East Africa SA) (Trans East Africa Ltd.) Kriegackerstrasse 91 4132 Muttenz

Trans East Africa AG, in Muttenz, CHE-115.843.189, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 155 vom 12.08.2022, Publ. 1005540146). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Giger, Matthias, von Reiden, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Höpfer, Heike Gabriele, deutsche Staatsangehörige, in Schlossrued, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1871 vom 27.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 155, Datum: 12.08.2022 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft